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أي جدول يمثل علاقة تناسبية بين عدد الساعات والتكلفة؟
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متر في الدقيقة80تتحرك سيارة يتم التحكم فيها عن بعد بمعدل 
قيمة هذه السرعة بالسنتيمتر في الدقيقةفما 

متر في الدقيقة80تتحرك سيارة يتم التحكم فيها عن بعد بمعدل 
قيمة هذه السرعة بالمتر في الثانيةفما 
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أي تمثيل بياني يمثل علاقة تناسبية فيما يلي

a b c d

a b c d

أي تمثيل بياني يمثل علاقة تناسبية فيما يلي



درهم في الساعة 20جر شركة الدراجات الهوائية دراجة مقابل ؤت
يتناسب مع التكلفة ؟هل عدد الساعات التي تستأجر فيها الدراجة 
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: ما حل التناسب التالي 
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فأوجد قيمة     ؟, ارتفاع الشجرة في الشكل المجاور هو           hh
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: ما قيمة               في التناسب التالي  𝑥 , 𝑦

𝑥 = 12 𝑦 = 5, 𝑥 = 8 𝑦 = 9,

𝑥 = 5 𝑦 = 12, 𝑥 = 24 𝑦 = 36,
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c d

(تكفي مجموعتين من قطع الفطائر)يظهر بالشكل جزء من وصفة فطيرة القرع 

التي اعدها بدر 
كوب دقيق: مجموعات من الفطائر 5كم كوبا يلزمه من الدقيق لصنع  

كوب سكر

ملعقة صغيرة من الخميرة 

وصفة فطيرة القرع

تكفي مجموعتين من قطع الفطائر 
4.5
1.5

1

a b c d9 22.5 11 11.25



يبين الجدول المقابل تكلفة تأجير الدراجة الهوائية بالساعة من متجر احمد 
: اوجد معدل التغير الثابت 

متجر احمد لتأجير الدرجات

الزمن

بالساعة

التكلفة
AED

2 60

3 90

4 120

a b

c d

درهم لكل ساعة30 درهم لكل ساعة60

درهم لكل ساعة90 درهم لكل ساعة120

الشارقة –يوضح التمثيل البياني المقابل السرعة المتوسطة للسيارتين على طريق دبي 

: أي من السيارتين تسير بسرعة اكبر 

a b الأولى الثانية

الأولى 

الثانية



معدل التغير الثابت معدل الوحدة

=الميل
الارتفاع

الامتداد

: أيا من العبارات التالية لا يعبر عن ميل الخط 

a b

c dالميل=
التغير في 

التغير في

𝑥

𝑦

: أيا من النقاط التالية لا تقع على الخط المستقيم المرسوم امامك 
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c d
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أيا من المعادلات التالية تعبر عن التغير الطردي 

a b

c d

𝑦 = 2𝑥 + 7

𝑦 =
2

𝑥
𝑦 = 2𝑥 − 1

𝑦 =
𝑥

2

اذا كانت      تغير طرديا مع 

وكانت              و                فأوجد قيمة          عندما      

𝑦 𝑥

𝑥 = 12y = 4𝑦𝑥 = 90

a b c d𝑦 = 30 𝑦 = 60 𝑦 = 270 𝑦 = 15
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240من 75%اوجد    

a b

c d
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100
× 240

100

75
× 240

75

100
+ 240

75

100
÷ 240

120من 30%اوجد نسبة    

a b c d360.0025 400 120.3



على الصور التالية عداد واحدة خطأ ماهي النسبة الخاطئة150%يمكن كتابة النسبة المئوية 

a b c d
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1
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طالب حول التعلم 500وضح الجدول نتائج الدراسة الاستقصائية عن ي
كم عدد الطلاب الذين يفضلون التعلم عن بعد؟

أنواع التعلم
النسبة المئوية 

للطلاب

تعلم مباشر 20

تعلم عن بعد 45

تعلم هجين 35

a b

c d

0.0025

225

100

175



أيا من العبارات التالية صحيحة  

a b

c d



درهم 100اذا كانت تكلفة عجلة التزلج المعروضة تساوي 

من السعر الأصلي % 40يوجد خصومات عليها بنسبة 
ما هو سعر عجلة التزلج بعد الخصم ؟

a b c d40 aed 80 aed 30 aed 60 aed

درهم400هاتف متحرك معروض في التخفيضات بسعر 

من السعر الأصلي % 6اذا كان هذا السعر يمثل تخفيضا بقيمة 
؟فما هو السعر الأصلي لأقرب منزلتين عشريتين 

a b c d425.53 aed 426 aed 426 aed 424 aed



درهم لشراء سيارة 120000اقترض احمد 

وينوي احمد سداد القرض بعد اربع سنوات 
كم اجمالي ما يسدده احمد في نهاية المدة؟% 3بنسبة مرابحة بسيطة 

a b c d14400 aed 134400 aed 13440 aed 1340 aed

درهم وهو ينوي سداد القرض في خمس أعوام5000تلقى زيد قرضا من بنك بمبلغ 

درهم مرابحة بسيطة1250في نهاية المدة سيكون زيد سدد 
على قرض البنك فماهي نسبة المرابحة البسيطة ؟

a b c d50% 0.50% 5% 10%
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a ,b,c,dرتب الاحرف                تصاعديا حسب القيمة حيث

𝑎 = −4 × −2 𝑏 = −4 + −2 𝑐 = −4 ÷ 2 𝑑 = −4 − 12,,,

a b

c d

𝑎 , 𝑏 , 𝑐 , 𝑑

d , 𝑏 , 𝑐 , 𝑎d , 𝑐 , 𝑏 , 𝑎

d , 𝑐 , 𝑏 , 𝑎

أيا من العبارات التالية غير معرفة

a b c d0 × 1 0 − 1
0

3

3

0



12−اوجد قيمة المقدار  − −4

a b c d−8 8 −16 16

12−اوجد قيمة المقدار  + (−4)

−8

a b c d−2 2 −1 1

−1 −4 −2 اوجد قيمة المقدار 

a b c d−7 8 −8 6



قدم7000قدم وبعد خمسة عشر دقيقة كان ارتفاعها 10000حلقت طائرة على ارتفاع 
كم كان متوسط التغير في الارتفاع في كل دقيقة ؟

a b

c d 200 𝑓𝑡|𝑚𝑖𝑛−200 𝑓𝑡|𝑚𝑖𝑛

600 𝑓𝑡|𝑚𝑖𝑛 −600 𝑓𝑡|𝑚𝑖𝑛

𝑎اذا كانت                            فأوجد القيمة العددية للمقدار = 6 , 𝑏 = −4𝑎𝑏 ÷ −2

a b c d−6 12 −12 6
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a b c d0.49 0.4 0.44 225

اكتب             في صورة كسر عشري 
4

9

5−اكتب             في صورة كسر عشري 
4

5

a b c d 0.8−0.8 −0.8−5.8



2.125−اكتب             في صورة كسر في ابسط صورة

a b c d
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8

عشرية بالمترسنتيمتر اوجد طول احمد بالصورة ال20طول احمد متر واحد و 

a b c d120𝑐𝑚 0.12𝑚 1.2𝑚 −0.12m



أيا من العبارات التالية صحيحة 

3

2
> 1

−
3

2
> 1

−5

9
>
−7

12

5

9
>

7

12

a b

c d

1مثل بيانيا على خط الاعداد العدد النسبي 
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3في ابسط صورةاجمع او اطرح 

8
− −

1

4

7في ابسط صورةاجمع او اطرح 
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5في ابسط صورةاوجد ناتج ما يلي 
1

7
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1

2

a b c d3
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13يبلغ طول حديقة سعيد         متر أوجد عرض الحديقة اذا كان اقصر بمقدار        متر من الطول 
9
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استخدم سعيد            جالون لصباغة فصل في المدرسية

فصل؟ 20ما كمية المادة  التي يحتاجها سعيد لصباغة فصول المدرسة التي بها 

12
1

2

a b c d125جالون 25جالون 250جالون 500جالون

5في ابسط صورةاوجد ناتج ما يلي 
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